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RASPORED SV. MISA U VUGROVCU 6. IV. - 12. IV. 2026. 
PON. u 9.00 sati – Župna 
UTO. u 18.00 sati + IVAN, STJEPAN, KATICA i obit. Hojanić, ALOJZ, 

EVA, LJUBICA i PETAR Fišter, MARIJA i MIJO 
Svetec, NEVENKA Vuger, NENAD i obit. Hrenović, 
ILIJA i LJUBA Vrgoč, JOSIPA Brtan 

SRI. u 18.00 sati + MILAN, ZORA i GORDAN Habek, IVAN Lisjak 
ČET. u 18.00 sati  + NADA god. i FRANJO god. Pavlović 
PET. u 18.00 sati – Vjenčanje 
SUB. u 17.00 sati – Nakana  
NED. u 9.00 sati 

u 11.00 sati 
u 18.00 sati 

+ MIJO Vinčić, MARICA i STJEPAN Turčin  
– Župna 
+ IVAN god. Dumić, SLAVKO god. IGNAC, KATA i 
MILKICA Sedinić, STJEPAN i MARICA Kranjčec

 
OBAVIJESTI: 

 
Hvala našim pjevačima s orguljašem Viktorom koji su nas tako lijepo 
pratili kroz ovaj Veliki tjedan. 
Hvala i našem zvonaru Franji i njegovoj supruzi Katici, koji su nam 
oltar uredili, kao i Božji grob.  
Hvala i na Vašim darovima i molitvama.  
Uskrsli Krist neka obilje milosti Božje Vam udijeli. 
 
Nastavlja se devetnica Milosrdnome Isusu. 
Utorkom prije svete mise TREĆE SRCE moli za nerođene. 
Srijedom od 19.00 sati proba pjevača, novi članovi dobrodošli. 
 
Na Uskrsni ponedjeljak hodočastimo u nepoznato. 
Polazak u 8.00 sati autobusom krećemo na Hodočašće – izlet. Ručak 
ćemo imati na odredištu.  
 
Imate najnoviji broj Župnog listića. 
 

www.zupa-vugrovec.com 
 
  

ŽUPNI 
LISTIĆ 

Župe sv. Franje 
Ksaverskog 

□  V U G R O V E C  □  
God. XXII broj 14(1095) 
5. travnja 2026. godine 

Pripremio i uredio: vlč. Filip Lucić, upravitelj Župe sv. Franje Ksaverskog – Vugrovec 
Tel. ++385 1 20 44 255 □ ■ □ Broj umnoženih primjeraka: 550 

Žiro-račun Župe: 2360000-1101843779 □ ■ □ IBAN: HR1423600001101843779

U S K R S  
"Braća bijahu postojana u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju 
kruha i molitvama. Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su 
činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigrliše vjeru bijahu združeni i sve 
im bijaše zajedničko. Sva bi imanja i dobra prodali i porazdijelili svima kako 
bi tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili u Hram, u kućama 
bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca zajednički uzimali hranu 
hvaleći Boga i uživajući naklonost svega naroda. Gospodin je pak danomice 
zajednici pridruživao spasenike." 
Kako li smo samo dragi župljani, prijatelji i čitatelji našega župnog glasila 
ponovno ostali iznenađeni brzinom dolaska Uskrsa. Nekako smo još pod 
dojmom Božića i onih radosnih trenutaka dolaska Sina Božjega među nas 
ljude. Nekako nam se više sviđa ugođaj malog tek rođenog Isusa, toplina 
betlehemske štalice, toplina obiteljskog ozračja, nego se susretati sa 
izmučenim, izranjenim i u strašnim mukama popljuvanim Sinom Božjim. 
Strašni događaj Velikog Petka jednostavno nam ne leži pri srcu. Toliko li se 
samo puta pitamo: ZAŠTO? Nisi li ti Gospodine mogao drugačije osmisliti 
naše spasenje!!! I ponovno ćemo dobiti odgovor poput mnogih dosadašnjih: 
"Toliko sam te volio da sam bio spreman za tebe podnijeti muku i patnju 
križnog puta samo da ti pokažem koliko te volim. 
Dragi prijatelji i župljani. Drugog puta i u našem životu jednostavno nema. I 
nama je proći trnovitim putem vlastitog križnog puta očekujući i nadajući se 
uskrsnuću. Svaki drugačiji životni put bio bi lažni put koji nas ne bi nikamo 
doveo. Put Isusa Krista je jedini ispravni i sigurni put koji nas vodi u 
vječnost. Neka nam na tom putu prema vlastitom uskrsnuću Isusovo 
Uskrsnuće budi poticaj da smo se dobro odlučili. Svima neka bude 
radostan i blagoslovljen Uskrs. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GRIJESI KAO KAMENJE! 
 
Dva su muškarca posjetila svetog čovjeka želeći ga upitati za savjet. 
"Sagriješili smo i savjest nam je uznemirena. Možeš li nam reći što 
nam je činiti kako bi nam bilo oprošteno i kako više ne bismo 
griješili?", upitaše ga. "Kažite mi svoje grijehe", reče im sveti čovjek. 
"Učinio sam veliki grijeh", odgovori prvi muškarac. "A ti?", upita 
sveti čovjek drugog muškarca. "O", odgovori ovaj, "ja sam počinio 
više loših stvari, ali su tako male da jednostavno nisu zamjetljive". 
Pobožni je čovjek dugo razmišljao. "Evo što morate napraviti", 
konačno reče. "Pođite i za svaki grijeh koji ste počinili donesite 
kamen." Muškarci su otišli. Prvi se brzo vrati s iznimno teškim 
kamenom, tako teškim da ga je jedva nosio. Stavi ga pred svetog 
čovjeka. Nakon dugog vremena stiže drugi muškarac noseći bez 
napora vreću kamenčića. I on ih stavi pred svetog čovjeka. "Sada", 
reče sveti čovjek, "uzmite kamenje i vratite ga tamo odakle ste ga 
uzeli." Prvi muškarac uze svoj kamen i vrati ga na mjesto odakle ga je 
uzeo. Drugi se sjeti mjesta gdje je uzeo tek nekoliko kamenčića, a 
odakle je uzeo ostale nije se mogao sjetiti. Vrati se za nekoliko 
trenutaka i reče da mu je ta zadaća preteška jer se ne sjeća odakle je 
sve uzeo kamenčiće. 
"Moraš znati, sinko moj, da su grijesi kao kamenje. Što je čovjek teže 
sagriješio, to dublje shvaća težinu grijeha, a kad se iskreno kaje, tada 
mu je oprošteno. Ako čovjek ponavlja manje grijehe, ne osjeća 
posebnu krivnju pa mu zato nije žao i ostaje grešnik. Sada vidiš koliko 
je doista važno kloniti se kako malih tako i velikih grijeha." 
 

TKO SAM JA? 
 
Toga dana sam ustala, teško. Usnula sam čudan san, i osjećala sam se, kao 
da ja nisam ja. Upitah prošlost: "Što sam ja?" Prošlost mi odgovori: "Ti ćeš 
tek sutra biti ti." Upitah budućnost: "Što sam ja?" Ona odgovori: "Ti si još 
jučer trebala biti ti." Ali sadašnjost me zgrabi za ruku i povede me sa sobom 
jedino me ona dobro poznavala. Otvorih usta da i nju upitam isto, no ona mi 
stavi prst na usta i reče: "TI JESI! I nemoj nikada prestati to da budeš." 
Čovjek nije tvorevina okolnosti, okolnosti su tvorevina čovjeka. Udahnite. 
Pustite da ode. Podsjetite se da je ovaj trenutak jedino sigurno što imate u 
životu. 

DAROVI ZA CRKVU 
  
1. ANKA DRVODELIĆ   A. Šenoe 120, Vugrovec       100 € 
2. VINKO BARIČEVIĆ   Kučilovečka 27, Kučilovina     50 € 
3.  MIRA DUMIĆ       Vugrovečka 13, G.Vugrovec     50 € 
 

Svim darovateljima iskreno hvala! 
 

Ovih dana napustio nas je: 
 
ŽELJKO HOJANIĆ iz Vugrovca u 68. god. 

 
Dobri Bože primi ga među svete i izabrane svoje! 

 
ZRIKAVAC I NOVČIĆ! 

 
Neki indijski mudrac imao je prijatelja koji je živio u Milanu. Upoznali su se 
u Indiji gdje je Talijan bio s obitelji na turističkom putovanju. Indijac je kao 
vodič pokazivao Talijanima znamenitosti svoje zemlje. Milanski ga je 
prijatelj, iz zahvalnosti, pozvao da bude gost njegove obitelji. Htio mu je 
uzvratiti gostoprimstvo i pokazati znamenitosti Milana. Indijac je u početku 
odbijao, ali najzad, kako je prijatelj iz Italije bio uporan, pristane. Tako se 
jednoga dana pojavio u milanskoj zračnoj luci Malpensa. Sutradan su pošli u 
šetnju središtem grada. Indijac je čokoladnom bojom svoje puti, crnom 
bradom i žutim turbanom privlačio pozornost prolaznika, dok je njegov 
domaćin bio ponosan što ima tako egzotičnog prijatelja. Na Trgu San Babila 
Indijac odjednom zastade i reče: "Čuješ li ti isto što i ja?" Talijan se načas 
pribra i osluhne, ali odgovori da ne čuje ništa osim buke gradskog prometa. 
"U blizini je zrikavac, čujem ga kako pjeva", nastavi Indijac siguran da 
dobro čuje. "Varaš se", usprotivi se Talijan, "čuje se samo gradska buka. 
Konačno, otkud ovdje zrikavac?!" "Ipak sam u pravu, čujem zrikavca kako 
pjeva", odvrati Indijac odlučno i počne pretraživati obližnje grmlje. Začas 
pokaže sumnjičavom prijatelju prekrasna zrikavca koji se zavlačio u rupu 
ljutit što ometaju njegov koncert. "Jesi li vidio da je bio zrikavac?" upita 
Indijac. "Istina je", prizna Talijan. "Vi Indijci imate puno bolji sluh od nas 
Europljana." "Opet se varaš", nasmiješi se mudri Indijac. "Pazi sad!" Izvadi 
iz džepa novčić i neopazice ga baci na pločnik. Istoga se časa osvrne četvero 
ili petero prolaznika. "Jesi li vidio?" upita Indijac. "Novčić je zazvonio tiše 
od zrikavčeve pjesme, a vidio si koliko ga je ljudi čulo."  


